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ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN DE TRABAJO DE LA “COMISIÓN ESPECIAL PARA GARANTIZAR EL EJERCICIO PERIODÍSTICO EN LA CIUDAD DE MÉXICO”
SALÓN: LUIS DONALDO COLOSIO, RECINTO LEGISLATIVO DE DONCELES.

15 / Marzo /2017


En la Ciudad de México Distrito Federal, siendo las trece treinta horas del día 15 de marzo del año dos mil diecisiete, se llevó a cabo la décima séptima sesión de trabajo de la Comisión Especial para Garantizar el Ejercicio Periodístico en la Ciudad de México, en el salón Luis Donaldo Colosio del edificio de la Asamblea Legislativa, ubicado en la esquina de Donceles y Allende, Colonia Centro, Delegación Cuauhtémoc, México Distrito Federal. El Diputado presidente Carlos Alfonso Candelaria López informó al Secretario, Diputado Víctor Hugo Romo Guerra, que procediera a pasar lista, efecto que arrojó la presencia de los diputados Víctor Hugo Romo Guerra, SECRETARIO; Fernando Zárate Salgado, VICEPRESIDENTE; Miguel Ángel Abadía Pardo, INTEGRANTE; Carlos Alfonso Candelaria López, PRESIDENTE; Iván Texta Solís, INTEGRANTE; por lo que se declaró que había quórum para quedar instalada. El Presidente solicitó al Secretario que se diera lectura a la orden del día: 1.- Lista de asistencia, con lo que se registró la asistencia de cinco diputados de siete que conforman la Comisión. 2.- Lectura de la orden del día en la que se informó sobre el pase de asistencia, la lectura del orden del día 3.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 4.-Presentación por parte de los integrantes de la comisión, de una propuesta para la integración por diputado del jurado alterno para la “PRESEA AL MÉRITO PERIDÍSTICO, ASAMBLEA LEGISLATIVA 2017”. 5.- Asuntos generales. A continuación el Presidente solicitó al Secretario diera lectura del acta de la sesión anterior, debido a que los presentes ya contaban con el documento que contiene el acuerdo solicitado, solicitó la dispensa de la lectura. 
El último punto del día fue hecho por el Diputado Presidente, quien dijo que de no haber asuntos generales a tratar, se levantó la décima séptima sesión de trabajo y dijo que se citaría a la décima octava reunión de trabajo en los próximos días como lo marca la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 
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